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Dcember - Karácsony hava
December az év tizenkettedik hónapja a Gergely-naptárban, és 31 napos A Julián -naptárban a tizedik. 
Neve a latin decem szóból származik, melynek jelentése tíz –utalva arra, hogy ez volt a tizedik hónap, 
amíg a január és február hónapokat késõbb hozzáadták az évhez. A 18. századi nyelvújítók szerint a 
december:fagyláros. A népi kalendárium Karácsony havának nevezi.

Advent. Az egyházi év kezdete, a karácsonyi elõkészületek idõszaka. Kezdete a Szent András napját 
(nov. 30.) követõ vasárnap elõestéje. Eredete az V-VI. századra nyúlik vissza, s az elsõ idõszakban 
háromnapos böjttel volt összekötve.

December 4. Borbála napja. Szent Borbála emlékünnepe, aki Kis-Ázsiában élt. Keresztény hitéért 
halt mártírhalált. A bányászok, tüzérek, védõszentje. A Borbála nap hiedelemszokásai a magyar 
nyelvterületen csak szórványosan terjedtek el. Például a nõi munkatilalom, e napon a nõi látogató nem 
hoz szerencsét a házhoz.

December 6. Szent Miklós napja. Szent Miklós püspök a IV. században élt a kisázsiai Myra 
városában. A pékek, gabonakereskedõk, diákok, eladólányok, révészek, vízimolnárok, polgárvárosok 
pártfogója. A Mikulás szó a Miklós név szlovák megfelelõje, csak a XIX. században került be a 
köznyelvbe. Az ország egyes területein szokás volt a mikulásjárás, amely eredetileg középkori 
diákszokás volt. A falvakban a XX. század elsõ évtizedeiben városi hatásra terjedt el az ajándékozás 
szokása.

December 13. Luca napja. Szent Luca a legenda szerint keresztényhitéért halt vértanúhalált, az 
egyház nem tartja valós történelmi személynek. A szembetegségben, szenvedõk, az utcanõk és 
varrónõk pártfogója.  

December 21. Tamás napja. Hitetlen Tamás néven emlegetett apostol napja.  A hagyomány szerint 
pünkösd után megjelent neki külön Jézus. Innen ered a szólás: Szent Tamás szolgája vagyok, azaz 
hiszem, ha látom. E naphoz  férjjósló praktikák kapcsolódnak.

Karácsony. Krisztus születésének megünneplésérõl elsõ adatok a IV. században találkozunk. Niceai 
János püspök szerint I. Gyula pápa alatt kezdték ünnepelni, majdaz ünnep innen terjedt tovább. 
December 25-e a téli napforduló, az ókori hitvilágban - a Mithras kultuszban - a nap újjászületésének 
(Dies natalis solis invicti) ünnepe volt. A középkorban a karácsonnyal kezdõdött az új esztendõ.

December 24. Karácsony vigíliája, Ádám-Éva napja. Az adventi idõszak utolsó napja. A karácsonyfa-
állítást elõször Elzászban jegyezték fel a XVII. században. A XVIII. századtól már mint protestáns 
családi szokás terjedt el a német területen. A XIX. századtól a világ számos országában 
meghonosodott a karácsonyfa-állítás. Hazánkban a XIX. század elsõ felében jelent meg, elsõsorban 
nemesi, majd polgári körökben. Magyarországon a karácsonyfa elterjedése elõtt termõágakat 
állítottak, ezeket rozmaring-, nyárfa-, bürök-, kökényágakból készítették. Gerendára, vagy a 
szobasarokba függesztették, olykor a koronájával lefelé. A karácsonyi ajándékozás szokásának ókori 
elõzménye a római újévi ajándék a strena, amelyet Kalendae Januriae (január 1.) alkalmával 
küldözgettek egymásnak. A német protestantizmus a XVII. századtól családi ünneppé tette a 
karácsonyt, s ettõl kezdve az ajándékozás fõleg családi körben jutott jelentõséghez. 

December 25. Karácsony napja. A hagyományos magyar paraszti életben a család ünnepe volt. Ez a 
nap munkatilalommal járt. Csak a legszükségesebb munkákat végezték el. Tilos volt ezen a napon a 
kölcsönkérés és kölcsönadás, mert kivitték volna a szerencsét.

December 26. Karácsony másodnapja, István napja. István az egyház elsõ vértanúja, államalapító 
királyunk Szent István névadó szentje. A regölés a magyarság egyik legarchaikusabb szokása, fõ 
idõpontja is ezen a napon van. 

December 27. János napja. Szent János evangélista ünnepe. E naphoz kapcsolódott a borszentelés 
szokása. A szent bornak is - minden más szentelménynek - mágikus erõt tulajdonítottak. Beteg embert 
és állatot gyógyítottak vele.

December 28. Aprószentek napja.  A Krisztusért mártírhalált halt betlehemi kisdedek emlékünnepe, 
azoké, akiket Heródes a gyermek Jézus keresésekor megöletett. Ezen a napon megvesszõzték a 
gyermekeket a betlehemi kisdedek szenvedésének emlékére.

December 31. Szilveszter. A polgári év utolsó napja, Szent Szilveszter pápa ünnepe. Este óévi 
hálaadást tartanak a templomokban. Szilveszterkor és újévkor a szokások és hiedelmek célja, hogy 
biztosítsa a következõ esztendõre az emberek egészségét, szerencséjét, bõ termést, az állatállomány 
szaporaságát. A népi kalendárium szerint szilveszter az újév elsõ napjával összefüggõ nap, ezért a két 
nap szokásai, hiedelmei gyakran azonosak, illetve mindkét napra érvényesek. Az éjféli zajkeltésnek – 
kongózásnak, csengõzésnek, pergõzésnek – ezen a napon fontos szerepe van. Részben azért, hogy 
mindenki felébredjen és az új esztendõben szorgalmasan dolgozzon, másrészt azért, hogy a nyáj az 
újév beköszöntésekor a másik oldalára forduljon. Ezért a nagyobb fiúk végigjárták a házakat, és 
kolompolással, ostorpattogtatással riasztották fel a jószágot, hogy megforduljon. Úgy vélték  ugyanis, 
hogy ezzel biztosítják az állatok szaporaságát, és egészségét. A háziak borral, pálinkával, süteménnyel 
kínálták, és különbözõ ajándékokkal jutalmazták õket.

 forrás: Inetrenet



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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Mozgáskorlátozottak Beszámolója

Minden év decemberében a mozgáskorlátozottak csoportja 
megtartja  az év végi ünnepségét, ami most december 6-án kedden 
volt.
Az ünnepi összejövetele délután 14-órakor kezdõdõt. 
Köszöntöttük a megjelent tagokat sajnos csoportvezetõnk nem 
tudott ott lenni ezért Nyíriné Borika  tartotta meg az éves 
beszámolót.  
A csoport augusztus 6-án kirándulást szervezett Szolnokra a Tisza 
ligeti strandra. 39 fõ vett részt ezen a napon  a XI. Tiszai Strand 
Parti volt a cél.
A strand partira a busz költségét pályázaton nyertük az Idõsügyi 
alaphoz adtunk be pályázatott és nyertünk 30.000.-Ft-ot.
Idén sajnos 5 tagunk halt meg, a sírjaikra elhelyeztük a 
megemlékezés koszorúit.
A tavasszal szerveztünk egy elõadást ahol a jászapáti Thermál 
fürdõtõl volt egy elõadó aki tájékoztatta a megjelenteket, hogy 
milyen szolgáltatást nyújt a fürdõ a mozgásszervi problémákkal 
küzdõ embereknek, milyen lehetõségük van azoknak akik 
ellátogatnak a fürdõbe.
Az ide évben is megrendeztük 2 alaklommal a gyógycipõ kiírást, 
ahol 52 ember vett részt. A gyógycipõ kiírást Dr. Voloscsuk 
Katakin szakorvos asszony végezte. Nem csak mozgáskorlátozott 
embernek írt gyógycipõket és gyógyászati segéd eszközöket, 
hanem olyan Jászkiséri embereknek is, akik ezt a fajta 
szolgáltatást igénybe vették. Reméljük, hogy jövõre is meg tudjuk 
szervezni. A gyógycipõket a Békéscsabai Prima - Protetika Kft 
készíti.
A beszámoló után a tagok elbeszélgettek egymássál jól érezték 
magukat. 
Itt szeretnénk felhívni a figyelmet tagjainknak, hogy januárban téli 
szünetet tartunk és csak február 7-én találkozunk a Mûvelõdés 
Házában délután 14-órakor.
A tagsági díjat 2012. január 31-ig lehet befizetni Balázsné Rácz 
Tündenél a Teleházban.

Kedves Sorstársak befejezésül szeretnék minden sorstársnak 
Szeretettben és békében eltöltött Kellemes Karácsonyt és Boldog 
Újévet kívánni a Vezetõség nevében.

Balázsné Rácz Tünde és a vezetõség

Névnapi- Mikulás- Karácsonyi- Évzáró 
rendezvény a Nyugdíjas Klubban

Az Egyetértés nyugdíjas Klub december 3-án tartotta a címben 
szereplõ rendezvényét, melyen a jászladányi Arany Õsz 
Nyugdíjas Klub tagjain kívül Gombás Gáborné megyei 
elnökasszony, Kiss Lajos alpolgármester úr, Gubicz András és 
felesége Dr. Csejtei Erzsébet, Csomor András és felesége, 
valamint klubtagjaink vettek részt. 
Rendezvényünket a Búzavirág Népdalkör karácsonyi dalokkal 
nyitotta meg, majd a klub megalapítójára Berente Balázsnéra 
emlékeztünk egy perces néma felállással és mécses gyújtásával. 
A köszöntések után a klub 2011. évben végzett munkájának rövid 
értékelésére került sor. A hozzászólók elismerésüket fejezték ki a 
klub és az énekkar munkájával, tevékenységével kapcsolatban. 
A Gubicz házaspártól egy csemegekosarat, az alpolgármester 
úrtól pedig Hajdú László polgármester úr ajándékát, ami szintén 
csemege összeállítás volt, vettük át, melyeket tombola fõdíjként 
sorsoltunk ki. Ezután megérkezett a Mikulás, melynek szánkóját 
rémszarvas húzta és Mikulás lány kísérte. Mindenki kapott 
ajándékot, melyek egy részét a klubtagok készítették. Közben 
felkészült a vendégklub „Hófehérke és a hét törpe” színjáték 
elõadására. Ezt finom ebéd és tombolahúzás, majd zene, tánc, 
mulatozás, baráti beszélgetés követte. 
Ezúton szeretném megköszönni minden támogatónk, 
szponzounk segítségét: 
Hajdú László polgármester úrnak, a Gubicz házaspárnak, a 
Csomor házaspárnak, megyei szervezeteinknek, Krizsai 
Editkének, Lentlerné Editkének a 100 Ft-os vezetõjének, az 
Ez+Az Gulyás Erzsike boltjának, a Totó-Lottó-nak és nem utolsó 
sorban a klubtagoknak odaadó egész évi munkáját, segítségét. 
Tavaly karácsonykor Zsófika gyógyítását támogattuk, ebben az 
évben sem feledkezünk meg támogatásukról, melyhez felvettük 
a kapcsolatot a családdal. Minden kedves olvasónak Kellemes 
Karácsonyi Ünnepeket és gazdag, egészséges Boldog Új Évet 
kíván a nyugdíjas klub nevében.

Kiss Jánosné
klubvezetõ

A Jászkiséri „Kis-Ér Kertbarát Kör 2011. november 26-án tartotta park élõ sövényét és bokrait, virágokat ültettek a polgármesteri 
évzáró rendezményét. Az ünnepséget megtisztelték jelenlétükkel: hivatal elé és a Trianoni emlékmû köré. Élõ sövénypermetezést 
Pócs János az Országgyûlési képviselõ, Hajdú László úr Jászkiséri végeztek a Mûvelõdési ház körül. Az év folyamán, baráti 
Polgármestere, Gubicz András Jászkapitány és neje, Papp János látogatáson fogadták a földesi és a jászberényi kertbarát kör tagjait. 
Nyugalmazott iskolaigazgató úr és neje. Az Újszászi a A pomázi és a jászjákóhalmi kertbarát kör meghívására baráti 
Jászjákóhalmi és a Jászárokszallási Kertbarát Körök küldöttei. látogatáson vettek részt a Kis-Ér kertbarát kör tagjai. 
Az ünnepség megnyitása után a jelenlévõk egy perces csendes A hozzászólásokon Pócs János Országgyûlési képviselõ úr 
felállással emlékeztek meg két volt kertbarát tag elhalálozására. értékelte a kör tevékenységét, és kihangsúlyozta a kertbarát  
Ezután Ládi András a Kis-Ér kertbarát kör elnöke ismertette a kör körökre háruló fontos feladatokat mint a lakosság friss zöldséggel 
2011-ben végzett fontosabb tevékenységeit. Kiemelte, hogy a kör a való ellátása, rászoktatni az embereket a kiskerti kertészkedésre. 
tagság által jóváhagyat munkaterv alapján fejti ki tevékenységét és Hajdú László Polgármester úr megköszönte a város területén 
hogy a tervbe foglaltak meg is valósultak. Februárban farsangi végzett munkálatokat és reményét fejezte ki, hogy a jövõben is 
ünnepséget tartottak. Nõk napján ünnepi mulatságot szerveztek. számíthat a kertbarát kör tevékenységére. 
Vezetõségi választást tartottak. Megállapodás jött létre a városi A hozzászólásokat kötetlen baráti beszélgetések és vacsora követte. 
óvodák és a kertbarát kör között. Az együttmûködés keretein belül,  Utána a nagy érdeklõdéssel várt tombola. Sorsolás következett 
tavasszal ásást és gyümölcsfametszést mutattak be a gyerekeknek. melyen közel száz különbözõ tárgy talált gazdára. Az ünnepség 
Virág, paprika és paradicsom palántákat ajándékoztak az zenés táncos mulatsággal ért véget. Ez alkalommal köszönjük Balla 
óvodáknak és a gyerekekkel együtt el is ültették. Szeptemberben Lászlónénak, Tóth Gyulánénak és férjének, Gyulai Józsefnénak és 
megrendezték a 26. hagyományos termékbemutatót, melyet férjének az a támogatást. 
nagyszámú óvodás, iskolás és felnõtt látogattat meg. A 

Kerekes JózsefPolgármesteri Hivatal felkérésére megmetszették a Szent István 
Kertbarát vezetõségi tag

Kertbarát köri évzáró



4

A  Jászkiséren 2011.július 9-én részt vett  csikóslegények közül még elõtti években. Azokban az idõkben 
megtartott lovas napra próbálok ma is határozottan emlékszem Hajdú mindig volt hó a téli hónapokban. 
visszaemlékezni. Gáborra, Boros Andrásra, Szõke Fodor Sándoréknak nagyon szép 
Elõször is minden elismerésem a Jánosra, õk a Kisgazdapárt szüreti szánkójuk volt (meg van még ma is), s 
rendezõké! Gondolom, amikor ez az mulatságának voltak csikós legényei. vasárnap délutánonként befogták a 
ötlet elõször szóba került – még nem Nagyon mutatós, szép, egészséges, pihent csõdöröket és szánkóztatták 
tudták, milyen nagy fába vágták a fiatal református emberek voltak. jászkiséri református lányokat.
fejszét. Énelõttem ma is õk hárman az Boldogok voltak azok a lányok, akiket 

A feladat nagyságát - szerve- etalonok. Õk voltak azok a munkához megszánkóztattak. Természetesen 
zésben, anyagiakban -  elõször szokott, szoktatott fiatalok, akikre Fodorékon kívül, még nagyon sok 
Farkas László falugazdász mérte fel, lehetett volna késõbbiekben alapozni fiatal gazda szánkó elé fogta csak 
de szerencsére a rendezvény mellé a vidék, a falu, a mezõgazdaság jártatásképpen is a pihent lovait és 
állt. jövõjét. A sors átírta a falu és a vidék abban az idõben vasárnap délutá-

életét is. Emlékeim szerint a 70-es nonként csengõszótól volt hangos a Dicséretet érdemelnek a 
években már egyre ritkábban, évente falu.szervezõk, akik akadályt nem ismer-
csak egy-egy alkalommal volt szüreti Végezetül dicséret és köszönet jár a ve, mindent legyõzve ment elõre a 
mulatság Jászkiséren. Az akkori lovas nap szervezõinek, rendezõinek! maguk által kitûzött úton az elérni 
csikóslegények közül Csete Sándorra, Kérem, próbálkozzanak a jövõben is vágyott cél felé. A teljesség igénye 
Podmaniczki Bélára, Emõdi Ferencre lovas ünnepséget rendezni. Most már nélkül: Boros Krisztina, aki rendkívül 
emlékszem. a tapasztalatok birtokában sok talpraesetten, követke-zetesen haladt 

a cél felé, Vajas György aki megke- A teherautók, traktorok buktatót ki tudnak kerülni. „Minden 
resett sok helyi vállalkozót, biztatta a világa elõtt még fuvarosok végezték a kezdet nehéz”, tartja a közmondás, de 
többi fiatal szervezõt, rendezõt. szállítást. A fuvarosok közül Molnár ezek a fiatalok a kezdeti megbirkóz-

Feri bácsi fogatára emlékszem, a két tak a kezdeti nehézségekkel. A siker, a Czékmán Zsolt elsõsorban 
egyforma pej lovára, Pajkosra és  sok ember gratulációja, az elisme-szakmai tudásával, baráti kapcso-
Pompásra. Olyan egyformák voltak, rések feledtették a sok munkát.lataival segítette társai munkáját. 
mint két babszem. Sokat lehetne írni Egészen más témában próbá-Zsolt több éven keresztül dolgozott 
a jászkiséri lótartó gazdákról, de csak lok vélemény formálni. Lajosmizsén, a Tanyacsárdában, ahol 
röviden próbálom folytatni a sorokat. 15-20 csikós mellett elsajátította a B.J. barátom mesélte az 
Határozottan emlékszem, id.Gócza lóval bánás, lóidomítás tudományát. elmúlt napokban, 4 ha búza 
Károly fogatára, a lovainak színe Zsolt a nyeregben is megmutatta -ma vetésének a történetét. Ismerjük az 
miatt. Ízlések különbözõk, nekem a is megmutatja-, amit egy csikósnak elmúlt õsz száraz, csapadékhiányos 
bogárfekete és a májsárga szín tudni illik, tudni kell. idõjárását. Józsit szorította a vetési 
nagyon tetszett, tetszik ma is. Két idõ, a napok mentek, az esõ nem jött, Lajosmizsén több jászkiséri 
ilyen lovat egymás mellé fogva, egy az idõ telt. R. Zoltán vállalta a vetõágy származású fiatal lovas dolgozott, pl. 
nagyon mutatós fogat az eredmény elkészítését, az elvégzett munka Bende Sándor, akire még ma is úgy 
,Gócza Károly bácsi fogata ilyen volt. nagyon tetszett barátomnak, s emlékeznek a csárda tulajdonosai, 

A termelõszövetkezetben megkérte R. Z-t vesse is el a búzát. mint a legbátrabb, legvakmerõbb, a 
ismertem meg, id. Szûcs Kálmán Amiért leírom ezt a hétköznapinak legjobban képzett csikósra.
Dombi nevû kancáját. Egy rendkívül tûnõ történetet, az a következõ:Ott dolgozott hosszú évekig 
érdekes, elegáns, jó hámos ló volt. R.Z. elvállalta az õszi búza elvetését, Magyarics Gyula, aki szintén egy jól 
Több volt benne a nemesség, jóság, de azzal a feltétellel, ha még egy sorral képzett csikós volt. 
mint a Jászságban tenyésztett, elmûvelheti a területet, mert szerinte Gyulának, a Lajosmizse-i éveirõl - sok 
magyar félvér lovakban. Több utódját a lehetõségeket figyelembe véve, kalandja volt, -  egy könyvet lehetne 
is ismertem, egyik szebb volt, mint a akkor tudnak csak egy elfogatható írni. Bizton állítom, egy nagyon kapós 
másik. Ide kívánkozik még a Küri vetõágyat biztosítani. Én szerintem könyv lenne. 
Sándor koronás kancájától ellett dicséretes ez az igényesség, nem Feleségemmel a lovas napon 
kanca csikó, õt három éves korában szabad nem elvégezni a még csak késõ este tudtunk részt venni. 
svájci kereskedõk vásárolták meg. szükséges talajmunkát. A termõföld Akikkel beszéltem, kivétel nélkül a 
Meg kell emlékezni Hajdú András megbünteti a hanyag, és ami még legnagyobb elismeréssel méltatták a 
(Attila út), Baba nevû sötét pej ennél is nagyobb bûn, a talajmunkán rendezõk munkáját, a felvonulást, a 
kancájáról. Több megyei és országos spóroló gazdát. A kombájnokon mûsort.
kiállításon megjelent feleségével, dolgozó, aratást végzõ mezõgaz-Személy szerint nagyon 
Borsos Máriával. Magyar ruhába dasági gépészektõl hallottam, nem örültem, - ma is örülök, - annak, hogy 
öltözve hajtottak be a kiállításra. egyszer volt arra példa, hogy az Jászkiséren a mai szegény világban 
Nagy elismerést kaptak a kiállítás egymás mellett lévõ táblákon 15-20 sor kerülhetett egy lovas napi 
rendezõitõl. q/ha termés különbséget is tapasz-rendezvényre. Gyerekkoromban 
Fodor András két államilag engedé- taltak. településünkön minden õsszel több 
lyezett furioso ménje vitte a pálmát Természetesen ilyen esetben nem szüreti mulatság, szüreti bál került 
Jászkiséren közvetlenül a háború lehet az idõjárásra hivatkozni. megtartásra. A szüreti mulatságokon 

ADVENTI GONDOLATOK
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Felhívás
Kedves Jászkiséri Lakosok!
A Csete Balázs Honismereti Egyesület településünk történetét, 
életét szeretné feldolgozni a településrõl készült fotók alapján. 
Ehhez kérjük az Önök segítségét. Már idáig is nagyon sok értékes 
képet kaptunk Önöktõl, de szeretnénk minél többet beszerezni és 
egy kiadvány formájában megjelentetni. Lehet, úgy gondolják az 
Önök fotói nem érdekesek, higgyék el mind az és különleges. Az 
alábbi kategóriákban várunk fotókat Jászkisérrõl az 1850-es 
évektõl napjainkig:
1. egyházi épületek
2. egyházi élet (keresztelõ, konfirmálás, bérmálás, esküvõ, 

temetés stb.)
- település régi épületei, utca részletek, szobrok, parkok, egyéb 

közterület
- rendezvények (pl. szüreti mulatság)
- mezõgazdasági élet (aratás, állattartás, TSZ-es élet, malom, 

palántázás, ültetés, szüretelés, betakarítás stb.)
- tanyai élet
- iparosok, mesteremberek (cipész, szûcs stb.)
- hadifogság, katonai élet
- óvodai, iskolai élet, pedagógusok, tanyasi iskolák
- vásárok, piacok
- egyesületek életébõl (pl. tablóképek, színjátszó kör, gazdakör, 

nõegylet stb.)
- település híres szülötteirõl
- tûzoltóság 

Ezen kívül minden egyéb településünkrõl, településünkön készült 
fotót, régi képeslapokat is várunk. A fotókra kérjük, írják rá 
ceruzával nevüket, a fotó készítésének idejét, a rajta látható 
eseményt. A fotókat a Polgármesteri Hivatalban Torma Mártánál 
lehet leadni.

Segítõ munkájukat elõre is köszönjük!

Befejezésül engedjék meg, melyek közül bármelyik össze- Európának ugyanannyi szentet 
hogy egy pár gondolatban elmond- omláshoz, majd a nemzet eltûné- adott, mint ahány Nobel díjat a 
jam, leírjam véleményemet a séhez vezethetett volna. huszadik század emberiségének!”
jelenlegi helyzetrõl, a jövõrõl. Mégis itt vagyunk, csodálatos Bölcs szavait tartsuk mindig szem 

M o n d a n d ó m  l é n y e g e :  bizonyítéka ez szívósságunknak, elõtt. Közeleg a 2012-es esztendõ. 
HINNI ÉS BÍZNI KELL! tûrõképességünknek. Õ r i z z ü k  m e g  H i t ü n k e t ,  
Kergetett a Tatár, túléltük. Hozzánk Ezek a különleges képességek is Kitartásunkat, Erõnket és Bízzunk az 
költözött a török, röpke 150 évre, segítenek minket abban, hogy ma, eljövendõben!!
kibírtuk. Osztrák sógoraink még 2011. decemberében még magyar-
tovább maradtak, ezt is átvészeltük. ként, magyarul beszélünk, magyar- Kegyelem teljes Karácsonyi 
Rákóczi szabadságharcát leverték, ként élünk. Ünnepeket és Áldásos Új Évet 
talpra álltunk. Világosnál letettûk a Ha már elegendõ erõt gyûjtöttünk az Kívánok!
fegyvert, mégis megmaradtunk. A új esztendõre, megpihenhetünk egy 
vesztes oldalán álltunk az I. rövid számvetésre. Nincsen okunk a Gubicz András
világháborúban, megfogyatkozva kishitûségre. Nem gondolhatjuk Jászkisér, 2011. karácsonyán
bár, de összeszedtük magunkat. A magunkat bárkinél alacsonyabb 
vesztes oldalon álltunk a II. világé- rendûnek. Ha ez így lenne, évszáza-
géskor is, újra felépítettük az dok küzdelmét hazudtolnánk meg.
országot. Együtt éltünk szovjet Ahogyan Csóri Sándor mondta 
„barátainkkal” 40 évig, úgy hisszük, Bethlen Gábor fejedelem nagyváradi 
most újra szabadok vagyunk. szobrának avatásakor: „Én egy olyan 
Mennyi tragédia és sorscsapás, országból jövök, amely a középkori 

Boldogság

Téli estén meleg házban,
Barátságos kis szobában,
Lélek rezdül, kacaj csendül
A boldogság táncra perdül.
Csilling- csilling, szól a csengõ
Boldog ünnep eljövendõ.

Csillog a szem, dobban a szív,
Az öröm perce imára hív.
Kialszik a lámpa fénye,
S, a fenyõfa ékessége
Gyertya lángja fényessége,
Könnyet csal e – tiszta percre.

Gyermeki szem, fényes csillag
Nagy örömtõl könnyel csillan.
Kicsi szíve gyorsabban ver,
Mert a fenyõ alatt játékra lel.
Ide kap és oda néz, boldogsága szárnyra kél
Édesanyja könnye kész.

Édesapám, ott a csikó.
Fenyõ ágán alma, dió,
Szaloncukor, fényes csillag.
Kis Jézuska, hát te hol vagy?
Mindig ott lesz a szívedbe,
Nem csak most, így decemberbe.

Jászkisér, 2011. december

Bartók János
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A Tiszavölgyi Társulatok megalakulása egykori székházában, közel 100 évig, 1851-1948 
között. A társulatot ekkor államosították.

A Tiszavölgyi Társulat megalakulása gróf Széchenyi A társulat 97 éve alatt, öt igazgató fõmérnök vezetésével 
István érdeme, és két szervezõ útjának eredménye. nagyon jelentõs munkákat végzett. 
Területünk elsõ, s az egész Tiszavölgy negyedik 
társulata a Heves Megyei Tisza-szabályozási Egylet, Társulati igazgató 
amely 1845. július 24-én alakult Törökszentmiklóson, fõmérnökök
elsõ elnöke gróf Szapáry József volt. Barócs János
1851. július 5-én, a Jászkiséren tartott közgyûlésen 1852-1882.
megalakult a Jászkiséri Tisza-szabályozási Külön Ludányi Bay Ferenc
Társulat, melynek fõ kiváltó oka a hatalmas öblözet 1882-1911.
egységes érdekérvényesítése. Az alapító községek, Becker Mihály         
melyek képviselõi aláírták a „társas szerzõdést”: Tisza- 1911-1918.
Nána, Kisköre, Tarnaszentmiklós, Pély, Bessenszög, Hécey Szabó Ferenc
Jászkisér, Jászladány, Sülly, Sarud. 1918-1932.
A jogutód szervezetek névváltozása az alábbiak szerint ifj. Küry Géza
alakult: 1932-1948.
1852-tõl Jászkiséri Tisza-szabályozási Külön Egylet Kiemelkedõ munkát végzett 
1860-tól Jászkiséri Tisza-szabályozási Egylet Barócs János igazgató 
1873-tól Heves Szolnok Jászvidéki Tisza-szabályozási fõmérnök, aki ezért II. 
Egylet Ferenc József királytól, 
1881-tõl Heves Szolnok Jászvidéki Tisza és belvíz 1884-ben „Arany Érdem Kereszt” kitüntetést, 1893-
szabályozási Egylet ban pedig „Királyi tanácsosi” címet kapott.
1884-tõl Heves-Szolnok-Jászvidéki Tisza és belvíz 
szabályozási Társulat Az „elsõ évszázad” ötödik 

igazgató fõmérnöke ifj Küry 
A társulat jelentõsebb munkái Géza, akire ma is szemé-

lyesen sokan emlékeznek 
A társulat a második világháborúig tartó közel egy Jászkiséren.
évszázad alatt, jelentõs munkálatokat végzett, mind az 
ármentesítés-töltésépítés, mind pedig a belvízsza- A társulat vezetõi közül 
bályozás területén. hárman – Barócs János, 
Ezek közül néhány kiemelkedõ munkavégzés, a Hécey Szabó Ferenc és ifj. 
teljesség igénye nélkül. Küry Géza – a jászkiséri 

temetõben leltek végsõ A társulat megépített mintegy 90 km Tisza árvízvédelmi 
nyugalomra, ott ahol életük töltést, Sarudtól Szolnokig. A Tisza gátba beépített föld 

3 nagy részét maradandó 2,5 millió m -t tett ki kereken.
munkával töltötték.

A nagy belvízkárok hatására, a társulati érdekeltek egy 
csoportjából 1877-ben megalakult a Sajfoki Az utódok emlékezése
belvízszabályozási társulat. 1878-ban a Kárpát-

Az élet úgy hozta, hogy a társulat elsõ és ötödik igazgató medence elsõ gõzüzemû belvízátemelõ szivattyútelepét 
fõmérnökének a síremlékét, utódok híján már évtizedek építették meg, melynek elsõ gépegységét Londonból 
óta nem volt, aki gondozza, ápolja, így ezen sírhelyeken hozatták. 1897-ben két újabb szivattyúgéppel 
méltatlan állapotok uralkodtak.bõvítették.

A szivattyútelep az 1970-es évek közepéig mûködött, Vízügyi múltunk történelmi emlékhelyeinek kutatása 
ma ipari mûemlék. során jutottunk el többek között a jászkiséri református 

temetõbe, és szembesültünk a szomorú látvánnyal. A belvízszabályozási mûveket Barócs János a tásulat 
Elõször felvettük a kapcsolatot Benedek József elsõ igazgató fõmérnökének tervei alapján építették, 
önkormányzati tisztségviselõ úrral, majd pedig Somodi amit utódai folytattak. Összességében a II. világháború 
Lajos református lelkipásztor úrral, hogy a sírhelyekrõl végéig megépíttettek mintegy 1600 km belvízcsatornát, 

3 ismereteket szerezhessünk.amelyekbõl a kitermelt föld mintegy 3,5 millió m  volt. 
Mivel a sírhelyek megváltása régen lejárt ezért elõször, Ezt a rengeteg mennyiséget amellett, hogy hidakat és 
Barócs János és ifj. Küry Géza sírhelyeinek újraváltását mûtárgyakat is építettek, a kor technikai színvo-
rendeztük, újabb 25 évre, 2036-ig.nalának megfelelõen kubikosok ezrei végezték, 
 Kezdeményezésemhez további nyolc „vízügyes utód” segítségükre csak a lóvontatású kordés szállítás 
mérnök csatlakozott, akik ma a hajdani elõdök jelentett némi könnyebbséget.
területén dolgoznak. Õk: Lovas Attila szolnoki vízügyi 
igazgató, Horváth Béla szolnoki vízügyi igazgató-A társulat vezetõi
helyettes fõmérnök, Németh Miklós szolnoki 
szakaszmérnök, Varjú Lajos nyugalmazott szolnoki A társulat Jászkiséren mûködött a szakaszmérnökség 

Elõdeinkre emlékezve

Barócs János

Küry Géza
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Hajdú László polgármester otthonában 
köszöntötte Németh Jenõ bácsit, aki 
2011. november 23-án töltötte be 95. 
életévét.
Jenõ bácsi 95. életévével a település 
legidõsebb állampolgára is egyben. 
Feleségével, Rózsika nénivel 62. éve 
élnek szeretetben, nagy egyetértésben. 
Születésnapján a családján kívül, 
rokonok, ismerõsök, a vadásztársaság 
tagjai is köszöntötték. Jenõ bácsi több 
mint 8 évtizedig volt tagja a 
vadásztársaságnak, ahol hosszú ideig 
vezetõ tisztséget is betöltött. Ezúton 
kívánunk jó egészséget, sok 
boldogságot családja körében.

TM

Kis városunk legidõsebb lakóját köszöntöttük

László hevesi társulati igazgató és Fejes Lõrinc kiskörei 
szakaszmérnök, akiknek egyéni, közös anyagi 
támogatásával a sírok megváltása megtörtént. Ezt 
követte októberben az áldatlan állapotok felszámolása 
és a sírok felújítása, amit a KÖTI-KÖVIZIG Kiskörei 
Szakaszmérnökség dolgozói kétkezi munkával 
végeztek.
Mindenszentek elõtt pár nappal – az akkorra rendezett 
sírhelyeknél – koszorúzás és mécses gyújtás 
alkalmával történt az a megemlékezés, melyhez 
örömünkre csatlakoztak a jászkiséri Csete Balázs 
Honismereti Egyesület tagjai is.

A jövõben a sírhelyek ápolásáról gondoskodni fogunk, 
hogy nagy elõdeink nyughelye is méltó legyen életük 
maradandó alkotásaihoz.

Kisköre, 2011. adventi idõszaka
szakaszmérnök, Jóna Zoltán nyugalmazott vízügyi 
mérnök, Németh János nyugalmazott vízügyi mérnök, Fejes Lõrinc
Bíró Csaba jászkiséri társulati igazgató, Dr. Ózsvári Kiskörei szakaszmérnök

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

 

www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

www.civilmagyarorszag.hu

Keressük fekete  színû tacskó kutyánkat. 

A becsületes megtaláló 

5000 Ft 
pénzjutalomban részesül.

Simonyi Gerzson

Kiskör út 55.

Tel: 30/ 349-8673

http://www.civilmagyarorszag.hu
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Ismételten olyan embereket köszöntünk, ünnepelünk akik Katus László 60
emberszeretetükrõl tettek tanúbizonyosságot. 40 fõ az Gulyás Istvánné 60
aki minden negyedévben megjelenik a véradáson és saját Bója Zoltán 60
vérével segít a rászorulókon, önzetlen áldozatvállalásával Kiss János 50
emberi életeket ment meg. Szakálné Torma Eszter 30
A VÉRADÓNAP alkalmából 2011, december 16-án Pintér Julianna 25
szerény körülmények között mondtunk köszönetet Orosz Sándor 20
sokszoros véradóinknak. Kozma Balázs 10
Megköszönjük Bordásné Esztike segítségét, Holló Zoltán Nagy Attiláné 10
képviselõ úr és kedves felesége támogatását, hiszen az 

Köszönjük nekik!!!! Mert a vér mással nem pótolható, a egy-egy szál vörös szegfû egy-egy csepp vért jelképezhet 
gyógyító – életek mentõ munkához pótolhatatlan.amivel hozzájárultak ünnepségünkhöz.
Szeretnénk ha a fiatalok is követnék a példát és vállalnák Köszönjük Szakálné Esztikének, hogy a városi Könyvtár 
ezt a kis kellemetlen tû szúrást és VÉRADÓK lennének olvasó termében helyt ad ünnepségünk megrendezésére.
minél többen.Külön nagy tisztelettel köszöntjük Menyhártné Esztike 
Kérjük a munkahelyi és civil közösségeket, a családokat, fáradságos munkáját, amit a véradások megrendezésére 
hogy bátorítsák mindazokat a véradásra akik fordít.
egészségesek, akik talán csak a megszólításra várnak, Ez évi ünnepeltjeink:
hogy elõször odanyújtsák karjukat a véradásra. 

Menyhárt Ferencné 75 Szeretettel várunk MINDENKIT!
Orosz Imre 75
Kozma József 70 Szepcsik Józsefné

VK. helyi  titkáraKáldi József 70

Véradók Köszöntése

Egészségügyi Vetélkedõ  
November 18-án délelõtt, a Mûvelõdés Házában 
tartottuk szokásos vetélkedõnket. Óvodások és kis 
iskolások együtt versenghettek és bizonyíthatták 
tudásukat. A program megrendezése minden évben 
bizonyítja, hogy már egész kisgyermek korban 
rengeteg lehetõség adódik, melyet ki is használunk 
az óvodában, játékos formában a gyermekek 
egészséges életmódra nevelésére és a késõbbi 
életvitelének megalapozásához .
  Közös zenés tornával melegítettünk be. Újdonság 
volt a „Mi van a zsákban?” –játék, mely során a 
tapintásos észlelés kapta a fõszerepet. Különbözõ 
anyagokat, terméseket kellett felismernie a 
gyermekeknek úgy, hogy nem láthatták, csak a 
kezükbe fogták azokat.  Nem volt könnyû a feladat, 
de mindenki jól teljesített. A gyermekek ügyesen 
kitalálták azt is, mi az, ami nem illik a többi közé.

hulladékokat, melyek gyûjtésében a szülõk is   A lányok egyensúlyérzéküket próbálhatták ki a 
aktívan részt vesznek, ha kérjük.  Sok gyermek következõ feladatban, a versenyhez a nézõk is 
számára már természetes a szelektálás.csatlakozhattak. Izgalmakban sem volt hiány, 
  Örömmel fogadtuk az elsõ osztályos gyermekek, holtverseny alakult ki az óvodások között. Végül két 
tanítók aktív részvételét. Mindig szép emlékeket gyõztest hirdettünk! A fiúk fizikai erejüket vethették 
ébresztenek a „régi óvodások”, a gyermekekben és be a fekvõtámasz versenyben.  Itt is szoros volt a 
felnõttekben egyaránt, örömteli élmény a találkozás!küzdelem.  A közönség szurkolással erõsíthette a 
  Köszönjük az érdeklõdõ közönséget, minden csapatokat.
versenyzõ és vendég megjelenését. Reméljük jövõre   Egészségünk megõrzése érdekében fontos az 
is találkozunk!évszaknak megfelelõ öltözködés és a tisztálkodás. A 

gyermekek ebben is bizonyították meglévõ Köszönjük a Cigány Önkormányzat által felajánlott 
ismereteiket. tisztálkodási szereket, Fülöp Julianna adományát és 
 A szelektív hulladékgyûjtés is helyet kapott a a Jászkisér Város Önkormányzatától kapott 
vetélkedõn. Az óvodai nevelésben nagy hangsúlyt gyümölcsöket, a rendezvényen való megjelenést.
fektetünk a környezet megóvására, rendszeresen 
látogatunk el a hulladékgyûjtõ konténerekhez Környezet munkaközösség
elhelyezni a megfelelõ helyre a háztartási 
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Dr. Balogh Ernõné Kassay Terézia Mária 

86 éves korában október 31-én

Eszes Tamás 

47 éves korában november 3-án

Cs. Szabó István 

64 éves korában november 7-én

Dévai Lajos 84 

éves korában november 10-én

Bella Józsefné Szabari Erzsébet 

59 éves korában november 15-én (Tatabánya)

Kövesdi József 

78 éves korában november 23-án (Vidéki)

Nemes Áronné Csécsei Ilona

 86 éves korában november 29-én

Pataki Szidónia 
november 1-én

Tóth- Volosinovszki Soma 
november 10-én

Kiss Eszter 
november 11-én

Kazinczi Ferenc 
november 18-án

Az orvosi rendelõ telefonszámai:
Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet Házasság kötés 
nem történt 

November hónapban!

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett 
édesanyánk, nagyanyánk, dédmamánk,

id.Czékmán Jenõné (szül.:Mocsai Ilona) 
temetésén részt vettek, gyászunkba osztoztak.

a gyászoló család

Megemlékezés

Sajóhegyi Józsefné szül. Farkas 
Eszter

 halálának 1. éves évfordulójára
.

“Az idõ elszállhat múlhatnak 
az évek
Míg élünk velünk lesz fájó 
emléked

Szíved már nem fáj miénk vérzik
A fájdalmad a hiányod szereteteid érzik”

Fájó szívvel emlékezünk rád!

Szeretõ Férjed, közeli rokonok, hozzátartozók és akik 
szeretnek téged 

Emlékedet megõrzünk! Nyugodjál Békében!

Garics Péter
halálának 1 éves évfordulójára

“Múlik az idõ, a fájdalom nem csitul.
Szemünkbõl a könny sokszor kicsordul
1 éve, hogy sírodhoz járunk,
megnyugvást azóta sem találunk.
Sírod elõtt állunk, talán te is látod.
Körülötted van a szeretõ családod.
Könnyes szemmel nézünk fel az égre,
Szeretünk téged most és mindörökre.”

Feleséged és rokonaid



Az angol nyelvi munkaközösség régóta szeretett 3.helyezett – Helle Stefánia 7.a 
(Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér)volna olyan lehetõséget teremteni iskolánk angol nyelvet 

Különdíjas: Gõz Enikõ 8.a tanuló diákjainak, ahol megmérettethetik tudásukat. Mivel a 
(Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér)nagyobb versenyek elég drága nevezési díjat jelentenek, így 

A helyezést elért tanulók angol nyelvû könyveket, saját szervezésû versenyt hoztunk létre. A versenyfelhívást 
szótárat, míg a többiek emléklapot vehettek át a zsûritõl az eljutattuk kistérségünk általános iskoláinak. A jászladányi 
értékelõ szavak után. Móra Ferenc Általános Iskola nyelvszakos kollégái érezték 

úgy, hogy ki kell használni ezt a lehetõséget.
A versenyre 2011. november 22-én, kedden délután 

került sor. A diákok izgatottan várták a verseny kezdetét. Kiss 
Lajos igazgató úr megnyitójában kitért az idegen nyelvek 
tanulásának fontosságára és az idegen nyelvi kommunikáció 
felértékelõdött szerepére. Üdvözölte az angol nyelvi 
munkaközösség szervezõ munkáját, valamint köszöntötte a 
jászladányi diákokat és felkészítõ tanárukat, Földváriné Greiz 
Ágnest.

Összességében kellemes délutánon van túl az angol 
nyelvi munkaközösség, melynek eredménye az is, hogy 
tavasszal a jászladányiak sok szeretettel várják diákjainkat egy 
visszavágóra.

Ezúton szeretném a munkaközösség köszönetét 
kinyilvánítani a Természetjárók Gyermek Egyesületének a 

Igazgató úr szavai után Makula Zsolt 8. osztályos 
verseny lebonyolításához nyújtott anyagi segítségéért és a 

tanuló kápráztatta el a versenyzõket egy angol nyelven 
Klett Kiadónak a jutalomként kiosztásra került könyvekért. 

elõadott dallal, bizonyítva tehetségét. 
Ezek után vette kezdetét a verseny, amely két kategóriában Agócs Tibor                             
zajlott. Az 5. és a 6. osztályos tanulók betûzésben, míg a 7. és 8. 
osztályos tanulók szépkiejtésben mérték össze tudásukat. A 
zsûri tagjai Földváriné Greiz Ágnes és Agócs Tiborné tanárnõk 
voltak. A betûzés során 5-5 szót kellett minden versenyzõnek 
elbetûznie 3 fordulóban. Elõször 4 betûs, majd 5 betûs és végül 
6 betûs szavakat kaptak a gyerekek. A fordulók végére alakult 
ki a következõ végeredmény:

1.helyezett – Helle Norbert 5.a 
(Móra Ferenc Általános Iskola, Jászladány)

2.helyezett – Czifra Áron 5.a
 (Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér)

3.helyezett – Nagy Katalin 6.b 
(Móra Ferenc Általános Iskola, Jászladány)

Különdíjas: Keresztesi Dávid 5.a 
(Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér)

A szépkiejtési versenyben a tanulók a Robin Hood címû regény 
egy részletét olvasták fel a zsûrinek. Amíg õk azon izgultak, 
vajon mit rontanak el, addig a betûzésen túllévõ tanulók a 
szomszédos teremben pihenhették ki a verseny okozta 
fáradalmakat egy kis pogácsa és üdítõ társaságában. A 
végeredmény a következõképpen alakult:

1.helyezett – Budai Evelin 8.a 
(Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér)

2.helyezett – Genat Melinda 8.a 
(Móra Ferenc Általános Iskola, Jászladány)

Angol nyelvi verseny a Csete Balázs Általános Iskolában

10

MIKULÁS-KUPA

Ebben az évben december 6-án került megrendezésre az 
óvodák közötti immár hagyományossá vált Mikulás kupa. 
Helyszín a Bem utcai tornaterem volt, ahol kényelmesen 
elfértek a gyerekek, felnõtt résztvevõk, szurkolók is.  A 
sorversenyek elkezdése elõtt két futballistától  bemutatót 
láthattunk, hogyan lehet ügyeskedni labdával.
Reméljük, ezzel sikerült sokaknak kedvet csinálni a 
sportoláshoz!
Ezután a sorversenyek következtek, ahol mindhárom 
óvoda gyermekei remekül teljesítettek.
Ezúton is minden gyermek nevében köszönjük a 
támogatást, a lelkes szurkolást és a vendéglátást.

Köszönettel: 
Szülõi Munkaközösség
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Élt egy betyár Borsos Sándor nyílnak, az út pora rét lesz, virányos ékesítse munkád, menj Isten híréve!”
magas, vállas, karcsú, szõke ”éhes a családom, porontyom számos…” „És imádkozz értem!” –emígy szólott 
Kesely lábú lova Rárõ panaszának hosszú a sora Sándor,
patanyomát a fû benõtte türelmetlenül már a Borsos lova. mert a szálas ifiú, nem más, a betyár volt.
A szél elfútta nyerítését a betyár bár kacag a szíve fáj A szerzetes jobbra tért, õ meg pont balra,
versenyre kelt hajdan véle mintha galambõsz apjáé lenne e sirám mivel a mátkáját már látni akarta,
de a szép legény emlékét „Légy gazdag hát!” – száz bankót a a szépjárású Mártát, élete fényét
máig õrzik még a vének kezébe nyom kinek zöldes szeme elvette az éjét,
Mesélik az unokáknak foghegyrõl szól csak és ellovagol kinek vörös haja izzott hajnalonta
Anikónak és Andrásnak A henye gazdagot bár rabolta elégszer kinek fehér karja ringatta álomba
Lizinek és kis Robinak mindig pártolta a dolgos szegényet kinek dúdolása gondját mulasztotta
nem kezdõdhet anélkül nap puskáját ölelve aludt a rest nemes, s épp kinek mézes csókja jobbá varázsolta
nem végzõshete anélkül hét, ott a csárdában Sándorral táncolt a nép Hej Márta, Mártuska, büszke, dacos 
hogy ne hallanak ezt a mesét Akkor tájt történt az újabb eset lányka
a világ kereke bíz megállna arra gyalogolt egy púpos szerzetes túl késõn kerültél a betyár útjába
s a füst kéménybe visszaszállna… mezítláb, nagy bottal, barna csuhában A pandúrok már látod nyoszolyádnál 
Mert mi történt „ Császár útján” leült elé a nyúl a tengernagy síkságban állnak
hol török haladt a pusztában tenyerébõl az õzbak is evett teszik is a vasat a jegyesed lábára
réges- régen Heves felé a héja a vállára telepedett elveszik a lovát, el ostorát, pisztolyát,
Mátra felé Egri Várba az elsõ tanyára amikor elért várja egri klastrom, várja egri foglár
arra térült Sándor betyár, elébe ugrott egy medvényi lepény Ha korábban meglát nem tér görbe útra
merthogy lova arra fordult ostora csattant, mintha az ég zengne huszármentét öltve vágtat háborúba
s mit lát nagy, barna szemével nappalra és éjre az idõt kettészelve De most Rend nevében csak bús fogoly 
hogy zörgõ kocsin jön egy tót úr „Mit keresel te itt!”- mordult akkorát, lehet
égboltnyi kerek kalapban hogy földig hajolt a rozs hét határon át egy élet hûségével talán megmentheted
holdképe világlik alatta „Kolduló rendnek vagyok szerény tágja Így is lett, portája díszkapuját mának
nyikorog ekhos szekerén, toldd meg legény utam egy lyukas garassal megõrizte a nép „él” a faragása 
hogy hajnalra jász vásárba érjen és már itt se vagyok, apostolok lován és továbbél emléke, kalandja a tóttal…
fazekak billegnek mögötte megyek, hogy iskola épüljön, s Regélik gyalog jár, regélik hintóba.
hangyának nagyok, kicsik ökörnek ispotály…”
„hó-te, hol” rikkant a betyár „Nem addig, te csuhás! – más a sora Jászkiséri mese feldolgozása 

Gyõri János gyûjtésébõl„állj meg te tót!” –és a tót megáll annak!”
kászálódik, a könnye potyog azzal egy nyakláncot gyémánttal kirakva
minden könnyébõl liliomok adott a barátnak „Rubint, zafir éke

Gaál Áron: Borsos betyár

„Adjon Isten füvet, fát, Újesztendo, vígságszerzo most kezd újulni,
Teli pincét, kamarát. Újuláskor víg örömmel akkor hirdeti,
Sok örömet e házba, Hirdeti már a Messiás, eljöttünk lenni.
Boldogságot hazánkba! Legyetek hát az Istennek igaz hívei.”

Este harangszóra, gilingalangóra,
Azt hirdeti, itt az évnek, itt a fordulója. Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új 
Azért friss egészséget, Évet Kíván 
Bort, búzát, békességet.

a 
Adjon Isten boven,

Pendzsom Néptánc Egyesület tagsága!Az újesztendoben.

Ez újév reggelén minden jót kívánok,
Ahova csak nézek, nyíljanak virágok!
Amennyi az égnek lehulló zápora,
Annyi áldás szálljon gazduram házára.
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A CKÖ tagjai 2010-tól: összefogással, a Városi Önkormányzat által biztosí-
Ráczné Ajtai Terézia elnök, Duka Judit elnök helyettes, tott anyagból.
Dankó Tivadarné képviselõ, Balogh András képviselõ 14. Megélhetés- biztosítási pályázatok figyelése, 

illetve elkészítése
A CKÖ tervezett munkaprogramja 2012-re:

15. Tiszta udvar rendes ház program megvalósítása
1. Esély egyenlõségi nap megtartása

16. Együtt mûködni Fazekas László munkaügyi 
2. Falunap: fellépõ a Vadrózsa csoport, továbbá részt 

elõadóval, aki minden hónap elsõ szerdáján 
kívánunk venni a helyi önkormányzat színeiben a 

tájékoztatót tart a kisebbségi irodában.
fõzõversenyen

17. Minden évben 4 fõ biztosítása a NEFA számára.
3. Cigánytánc oktatás

 nevek minden évben változnak
4. Hagyományõrzõ kirándulás
5.Roma sport nap keretében, egészségügyi felvilá-

Terveink között szerepel továbbá a kapcsolat felvétel még 
gosítás, ezt követõen közös ebéd a résztvevõkkel és a 

több kisebbségi önkormányzattal és így az összefogás 
képviselõkkel.

reményében, több segítség nyújtás a roma származású 
6. Cigány gyerekek szervezet táborozása

embereknek.
7. Cigány Tanulók részére megjelent pályázati kií-

Szeretnénk ha több információt kaphatnánk a támogatási 
rások figyelése, pályázatok elkészítése 

lehetõségekrõl, pályázatokról, jogszabály változásokról 
8. A Jászság területén élõ cigány önkormányza-

amelyek a romákat érintik. Ha felvilágosultabbak lehetnénk 
tokkal, képviselõkkel, szószólókkal kapcsolat felvé-

az õket érintõ problémákról, gondokról, hogy a 
tele, illetve folyamatos tartása

lehetõségeinkhez mérten többet tudjunk segíteni. Ezek 
9. Bûnözést megelõzõ elõadások megtartása 

persze nem csak a romákra vonatkoznak hanem bárkire 
szakemberek bevonásával

akinek segítségre  van szüksége.  A pályázati  
10. Közhasznú, közcélú és közmunkaszervezése 

támogatásainkkal szeretnénk elérni, hogy még több fiatal 
támogatása

legyen sikeres, és merjen nagyobb célkitûzésekbe fogni a 
11. Tanfolyamok szervezése a Munkaügyi 

tanulmányi pályán. Az ösztöndíj pályázat erre sarkalja õket 
Központon keresztül   /Dolgozók általános iskoláját 

hiszen ha jól tanulnak, elnyerhetik és ez is egy nagy öröm 
elvégzettek, illetve a hosszabb ideig munkanélküliek 

számukra. A tavalyi táborozás is sikeres volt, és ezért ezt a 
részére is/ iskolai végzettség függvényében

lehetõséget szeretnénk az idén is biztosítani a gyerekek 
12. Mikulás ünnepség megszervezése, családok 

számára, ha lesz rá módunk.
segítése Ajtai Terézia
13. Járdák javítása, illetve építése lakossági 

Tájékoztató Jászkisér Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 
mûködésének tapasztalatairól

Hófehér lepelbe öltözött a világ, A havas háztetõn füst ha karikázik,
Fagyos lehelettel öleli télkirály. Jelzi, hogy odabent jó meleg tanyázik.
Téli álmot alvó útszéli vén akác, Ablak jégvirágán lámpafénye játszik,
Havas ágai közt didereg a magány. Régi álmot sejtõ, jégbezárt majális.

Csak a varjú károg, fától fáig szállva, Csillag tengerében, reszket a holdvirág,
Nem érti mert nem lesz ma sem vacsorája. A tél ködfátyolán könnyezve néz le ránk.
Zordon szél zúgva jár, nyög recseg az erdõ, Fehér vánkos alatt pihen a nagyvilág,
Száll a hó kavarog, jégbe zárt jövendõ. Ébredõ kebelén fénylik a napsugár.

Meglapul a vad hófödte üregbe, Bartók János
Elszáradt vén kóró gyönge pendejébe.
Parányi testén átszáguld a tél,
Tépi tollruháját, cibálja a szél.

Száll a hó kavarog, szikrát szór a fény,
Hó alatt alszik a születendõ rét.
Odúba, üregbe, vad reszketve fázik,
Jeges szél bundáján, fagyos strófát játszik.

Tél
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A Polgárõrség felhívása
Tisztelt Lakástulajdonos!
Bizonyára Ön is tapasztalja, tudja, hogy településünkön a közbiztonság az elmúlt években semmit nem javult.  A 
Polgárõrség erejéhez, lehetõségeihez mérten mindent megtesz, hogy megelõzzük a bajt. Azonban nem tudunk mindig 
mindenütt ott lenni.  Ma már nem elég, ha bezárjuk a kaput - ajtót!  Ennél sokkal többre van szükség. 2011 júniusa óta 
együttmûködünk egy biztonságtechnikai céggel. Ennek keretében amely ingatlant az õ riasztórendszerük véd és 
riasztás érkezik a diszpécser-központba, a riasztást a Polgárõrség is azonnal megkapja. Így a nap 24 órájában néhány 
percen belül ott vagyunk és ha kell segítséget tudunk nyújtani. Annak érdekében, hogy ez minél hatékonyabb legyen, 
állandó kivonuló-szolgálatot kívánunk felállítani. Ehhez viszont több bekötött lakás kell. Most karácsinyi akcióban 
lehetõség van a rendszerhez csatlakozni nagyon kedvezõ feltételekkel.
Mit kap Ön ezért? 

- A nap minden szakában a riasztást követõen 3-5 percen belül a helyszínen vagyunk. 
- Külön kérésre eseti õrzést, kamerás megfigyelést is tudunk adni (esküvõ, temetés, egyéb távollét esetén).
- A rendszer bármikor bõvíthetõ, a lakóház mellett garázs, melléképület is beköthetõ, lehetõség van az udvart 

mozgásérzékelõvel is védeni az illetéktelen behatolók ellen. 
- Egyszóval: BIZTONSÁGOT!

További felvilágosításért keressen minket a Polgárõrség ügyeleti telefonján.

Tisztelt Jászkiséri Lakosok!
A kedvezõ törvényi változások, valamint a képviselõk fejenkénti több, mint százezer forintos felajánlása lehetõvé teszi, 
hogy immár Jászkiséren is kiépíthessük a térfigyelõ kamera-rendszert. Elsõ lépésként a napokban üzemelünk be hat 
kamerát, mely a település frekventált helyein múködik. 
Egy kamera akkor teljesíti küldetését, ha azt figyelik is. A Polgárõrség kapacitása nem elegendõ ahhoz, hogy 
folyamatosan figyelemmel kísérjük az eseményeket. Az Önök segítségét kérjük. A www.jaszkiser.hu oldalon elérhetõk 
lesznek a kemerák által közvetített képek. Kérjük, ha szabadidejük megengedi, nézzenek erre az oldalra, ha bármi 
gyanúsat észlelnek, hívják a Polgárõrség ügyeletét a további intézkedéshez. Bízom abban, hogy így összefogva 
Jászkisér közbiztonsági helyzete javul, gyermekeink, családtagjaink és minden járókelõ nagyobb biztonságban 
érezheti magát. 

Együtt az Ön biztonságáért!

Áldott karácsonyt, nyugodt, békés biztonságos új ezstendõt kívánva a Polgárõrség valamennyi tagja nevében:

Madarász Sándor
a Jászkiséri Polgárõrség elnöke

Hozzám való

Hozzám való, õ a férjem,
Megért engem, én is értem.
Nem szövünk sok színes álmot,
Nem váltjuk meg a világot.

Vigasztaljuk egymást csendben,
Ha a sorsunk nincsen rendben
Jóban – rosszban együtt vagyunk,
Ritkán emeljük fel szavunk.

Nem lobogunk, nem perzselünk,
Egymás tenyerébõl nem eszünk.
Halkan dicsérjük a hétköznapot,
Amely kettõnket összeadott.

Nincsen póráz rajta, s rajtam,
Élünk szabad akarattal.
A jöttét mindig várom,
Örülök mert õ a párom.

Jászkisér, 2011.december 9.

Nagypál Sándorné

Kozmetika és Szolárium
Várom minden kedves szépülni és 

barnulni vágyó vendégemet!
Barnuljon egészségesen, gyorsan 

új EU3-0 csövekkel, 
Ergoline 500 típusú fekvõ szoláriumban 

80 Ft/percért.

Ha nincs ötlete karácsonyra ajándékozzon 
szolárium bérletet vagy ajándék kártyát.
/ Kolloid aranykezelés, 3D szempilla, 

szilveszteri illetve báli smink./

Nyitvatartás: 
Hétfõtõl – péntekig  13-18-ig
Szombaton             8- 13-ig

Balajti Diána
Kozmetikus
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Növényanya gyermekei 25.
( folytatás)

Gyógyító zöldségek

(folytatjuk)                                                          Fazekas Lajos

tegségnél, erõsíti a szív munkáját és a vérkeringést, megelõzõ 
hatású migrénben, erõsíti a nyálkahártyákat, javítja a látást, 
aktiválja a sejt- és a fehérje-anyagcserét, fokozza a mirigyek 
aktivitását és a libidót, javítja a koncentrálóképességet. 
Nyers paprika juhsajttal 

Olívabogyó gyógyhatásai: Hozzávalók 2-4 személyre: személyenként 1 zöld, sárga, vagy 
Erõsíti a szívet, enyhíti a gyulladás okozta fájdalmakat, jó a piros paprika, 1 hagyma, 100 g juhsajt, 2 evõkanál olaj, 1 
fogyókúrához-fiatalító hatása van, erõsíti az immunrendszert, evõkanál ecet, só, bors, bagett (kenyér).
védi a hormontermelõ mirigyeket.

Elkészítése: mossuk meg a paprikát, távolítsuk el a 
Hozzávalók 2 személyre: 250 g sovány túró, 20 g olívabogyó, magházat, és vágjuk darabokra. Tisztítsuk meg a hagymát, 
bagett (kenyér). Elkészítése: Vágjuk fel az olívabogyókat, vágjuk vékony karikákra, és keverjük össze a paprikával, 
vegyük ki a magokat, és keverjük össze a túróval. A majd az olajjal, ecettel, a fûszerekkel. Készítsünk hidegtálat a 
kenyérszeletekkel együtt tálaljuk. juhsajtból, és tegyük mellé a köretet. A bagett szeleteivel 

tálaljuk.Paprika gyógyhatásai: 
Segít vérkeringési zavarokban, jó hatású vénás és visszérbe-

MENTÕ 104 
TÛZOLTÓSÁG 105 
RENDÕRSÉG 107

Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK

Dr. Peter Theiss mindenesetre azzal nyitna, hogy vastagbéltisztítást 
javasol beöntéssel. Sokan idegenkednek tõle, de megtérül a 
beleinvesztált idõ, energia. Fogadjuk el Theiss kezdeti ötletét, 
néhányszor ismételjük meg és váljon ez szokásunkká. Folytassuk a 
sort vértisztító kúrával, amelyhez pitypanggyökér, csalánlevél, 
bodzavirág, kutyabengekéreg, kömény 1:1 arányú keverékébõl 
napi 2 alkalommal készítsük 2,5 dl teát úgy, hogy egy csészéhez egy 
tetézett evõkanál teakeveréket adagolunk. A kúra legalább négy 
hetes legyen. Párhuzamosan vagy a vértisztító kúrát kivárva 
megkezdhetjük napi 3-6 csésze orbáncfû tea fogyasztását, amelyet 
egészítsen ki 3X20 csepp orbáncfû tinktúra. Ha már az állapotunk 
kielégítõ, de úgy értékeljük, hogy nyugtatásra továbbra is szükség 
van, fogyasszunk orbáncfû, komló, citromfû 1:1 arányú 
keverékébõl 3X 2,5 dl teát. Jó közérzet esetén az alábbi keverék 
javasolt:
Orbáncfû 50g, citromfû 25g, golgotavirág 20g, levendulavirág 5g. 
Naponta 2X 2, 5 dl. Önmaguk erejébõl nem valószínû, hogy meg 
fogunk gyógyulni, ezért aztán okvetlenül keressünk fel 
pszichológust, pszichiátert. Keressünk életünknek új célokat, ha 
nincs új társat, járjunk közösségbe, keressünk hobbyt, utazzunk.
Hallgassunk Bach, Beethoven, Vivaldi, Mozart, Csajkovszkij 
mûveket, olvassunk felemelõ irodalmi alkotásokat. Tv-ben csak a 
vidám, kacagtató mûsorokat nézzük még csak véletlenül sem Tv 
Híradót, Mónika Show-t, Gyõzike Show-t, Kiszel Tündét, stb. Napi 
egy óra séta, vagy kocogás, természetjárás, horgászat, 
kerékpározás, úszás, kertészkedés, bármilyen fizikai aktivitás 
javallott. Cukorbetegségeknek szól az alábbi néhány gondolat. Egy 
72 éves doktornõ, aki inzulinos cukorbeteg volt és napi 22-24 
inzulinegységgel kezelte magát, 16 évi cukorbetegség után 16 havi 
magyar hatóanyag (fõként gombák) fogyasztása után meggyógyult, 
hasnyálmirigye újra mûködött. Elhagyhatta az inzulint. 
Természetesen ameddig kellett, elõírásszerûen alkalmazta azt. Egy 
harmincas éveiben járó fiatalember, vélhetõen tablettás beteg, 
néhány havi hatóanyag alkalmazás után meggyógyult. E két esetet 
több újság leközölte, én magam is olvastam õket. A két szer neve: 
Varga Diet Kapszula, valamint Cardianax Extraktum Kapszula. 
Megrendelhetõ: Webproster Kft. 2490 Pusztaszabolcs, Mátyás 
király utca 34/1. A hatóanyag feltalálója Varga Gábor, aki a +36 70-
4231-125 telefonszámon érhetõ el. Google-on Varga Gábor 
nevének beütése után a két a cikkben szereplõ hatóanyagon túl, más 
készítmények alkalmazására vonatkozó ötleteket is találkozhatunk.

Ideje a gyógyulásnak!
Fazekas Lajos

Kérdezték: Mit tanácsolna depresszió esetén?



15

T

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

FLORA - Virág-Ajándék   
öLakás dekorációk készítése

öRendezvények díszítése

öEsküvõk egyszerû és modern díszítése

ö  Virágkosarak, csokrok készítése

öTemetési koszorúk, sírcsokrok, 

kegyeleti tárgyak készítése

öAjándéktárgyak

    Várjuk 

érdeklõdésüket,megrendelésüket!

Elérhetõségünk: 06-30-57-21-233
5137, Jászkisér, Fõ út 9/A.   

Karácsonyra 
Divatárut-kozmetikát, 

Csemege kosarat

Szilveszterre
pezsgõt-nagy 
választékban,

hol máshol vásárolna, mint a 

SARKI Bolt-ban!

Ezt ne hagyja ki!!!

Jászkisér központjában, 
1172m2 telken, energiatakarékos, hõszigetelt, 
öszkomfortos, 1,5 szobás lakóház, gazdasági 

épületekkel, akár bútorozottan is 

ELADÓ!
i.ár: 5.000.000.-Ft
érd: 57/450-898

Kedves vásárlónknak 
KELLEMES, SZÉP KARÁCSONYT és

BOLDOG ÚJ ÉVET!

Erzsike és Gyula
a SARKI-ból

Tisztelt Jászkisériek!

A Csete Balázs Általános Iskola igazgatója 
értesíti mindazokat, kik szeretnének mozogni, 
úszni, hogy lehetõség van bérlet váltására a 
tanuszodában. 

Az alábbi szolgáltatásokat nyújtjuk:
• 5 m x 11,5 m x 1,2 m-es 28-30 °C 
medence használata
• 5 féle fittnes gép (14 db) használata

Nyitvatartás:
• hétfõtõl-péntekig 16-20 óráig
• szombaton   8-12 óráig

13-17 óráig

Bérlet ára: 
• 8 alkalomra szóló bérlet: 4000 Ft
• 4 alkalomra szóló bérlet: 2400 Ft
• 1 alkalomra szóló bérlet:   800 Ft

Bérleti ill. belépõ nyitvatartási idõben a 
helyszínen váltható az úszómestereknél.

Felnõtt úszotanfolyam indításához várjuk a 

jelentkezõket az 57/550-111 telefonszámon!

Születésnapi köszöntõ

Nagy tisztelettel köszöntöm  december 8-án, 63. 
születésnapját ünneplõ Ráczné Ajtai Teréziát, a mi 
Terusunkat. 
Isten éltessen nagyon sokáig, itt mi közöttünk, hiszen õ az 
akire egyaránt számíthat, minden ember itt Jászkiséren- korra 
és pénzre való tekintet nélkül, igyekszik minden ember baját 
a legrövidebb idõ alatt elintézni, munkáját nagy odaadással és 
becsületével végzi ezen köszöntõt.

Csillik Tibor

Névnapi köszöntõ Gladicsné Barbarának

Mély tisztelettel és õszinte szeretettel köszöntöm, névnapja 
alkalmából, az ÖNO helyettes fõnökasszonyát, a szépséges 
Barbarát, aki olyan jó és kedves mindenkihez, és aki napról 
napra szépül és fiatalodik, aki lelkesen és nagy akarattal végzi 
mindennapi teendõit, itt mi közöttünk, az ÖNO-ban. Azt 
kívánom, hogy éltesse az isten, még számtalan, hosszú boldog 
évekig, erre a köszöntõre az alábbi verssel, fejezném be

“Szép tündérvilág,támad föl szívemben
decemberben ilyenkor karácsonytájékon
és különösen kedves hónap nekem a december
mert ebben a hónapban van a névnapod”

Csillik Tibor
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Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500550
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Akció
A Jászkiséri AGROSZÖV Zrt 

benzinkútjánál a 11, 5 kg-os gázpalack cseréje 

4975,- Ft. 
Az ár a nagykereskedelmi árváltozásig, illetve 

visszavonásig érvényes. 
Igény esetén a gázpalackot Jászkisér területén 
házhoz szállítjuk, úgy hogy szállítási költséget 

nem számítunk fel. 
Házhoz szállítás: 

minden kedden 11-13 óra között és 
minden pénteken 11- 13 óra között.

 

Megrendelését várjuk az 57/451-793-as 
telefonszámon. 

Vegye igénybe a benzinkút ingyenes 
szolgáltatásait: fagyálló hûtõfolyadék mérése, 
szélvédõmosó folyadék mérése, akkumulátor 

töltésének mérése, fékolaj mérése!

Jászkiséri AGRÓSZÖV Zrt
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